

# 聚智汇力 开拓创新谋发展 信心满怀 群策群力创未来

真抓实干 为我区输送技能人才

苏永东 人大代表 郑州铁路技师学院院长、党委副书记

政府工作报告亮点纷呈，催人奋进。相信全区人民在区委区政府的坚强领导下，必将会撸起袖子加油干，扑下身子抓落实。结合学院实际，我们将从三方面努力：一是为学生上学提供方便，尤其是贫困家庭子女，帮助他们学技能摆脱贫困；二是为社会提供技能培训，如农民工培训、职工培训、再就业培训以及承担区属企业的技能竞赛；三是为区属企业提供技能人才支持，帮助企业发展壮大。



打造文化产业 带动经济发展

张占发 政协委员 郑州冈木膳宝本草茶语有限公司总经理

作为一名企业负责人，除了深感发挥区属经济的责任重大之外，我还对全区文化产业发展尤为关注。我区拥有独特的文化，需要进一步挖掘出来，宣传出去，比如卢沟桥（卢沟晓月）、方腊降、岳飞抗金故事等。希望区政府因地制宜打造文化产业，形成相关的产业链，由此带动我区旅游、地产、康养、商贸、物流产业，进一步发展壮大区域经济。

让企业家心无旁骛地做好本职工作

王峰 人大代表 郑州碧都阀门有限公司总工程师

报告中提到传统企业转型升级，希望我区结合国家环保政策及治理要求，尽快拿出指标治理标准，强力推进绿色、智能、技术三大改造，让企业促整改、快速达标，让企业家实实在在，心无旁骛地做好本职工作。在推进我区五云山生态康养项目及方顶洞文化旅游项目的同时，希望能够增加满足上街周边、省内外游客的休闲度假项目，打造上街区生态旅游度假城市新名片。



加大十五院投入力度 构筑一站式养老服务模式

苏梅茹 政协委员 十五人民医院麻醉科主任

随着人口老龄化的不断加深，就医和养老服务需求不断增加，提升老年人生活质量日益紧迫地摆在了大家面前。希望政府进一步改善医院硬件设施，添置大型医疗设备，满足群众就医需求。同时，支持医院携手养老机构或设立养老基地等，实现医养结合，构筑一站式养老服务模式，实现医养无缝对接。



采取“一厂一策” 加强环境保护

马淑云 人大代表 河南天马新材料股份有限公司总经理

作为企业代表，建议在加强环境保护、遏制环境污染方面精准治理，实行“一厂一策”，做到环保治理抓得实，经济发展干得好。同时，希望区政府能够制定一些对新三板企业的长效支持机制，使更多的企业愿意上新三板，促使我区更多的企业健康、规范地发展。在民生方面，淮阳路垃圾中转站严重影响了周围小区的整体风貌，建议有关部门将其拆除改正，提升居民幸福感。



加大金融扶持力度 增创营商环境优势

巨立让 政协委员 河南省九冶化工设备有限公司总经理

希望政府进一步加大对中小企业的扶持力度，采取得力措施，帮助企业解决融资难问题，从吸引人才、税费优惠等方面为企业提供政策扶持。同时，进一步优化营商环境，在人文环境、生态环境等城市软实力方面加大投入力度，提升城市品位，吸引更多优秀企业和人才落户上街。



持续加大环保投入 打好蓝天保卫战

崔书庆 人大代表 郑州嘉耐特特种盐业有限公司工厂厂长

政府工作报告振奋人心。区委、区政府在精准治污、科学治污上探索使用先进经验对企业帮助很大。作为企业，我们积极响应蓝天工程，先后采用先进的环保技术，排放标准处于行业领先水平，去年被评为河南省企业和环保先进单位。今后，我们将会继续加大环保投资，为“上街蓝”贡献力量。



培养书法后备力量 提升人文氛围

王保营 政协委员 上街区书法家协会主席

书法是中国传统思想文化最凝练的物化形态，是我们的国粹。希望区政府进一步深化书法进社区、进学校、进机关活动，建立越来越多的书画室，定期邀请有实力有造诣的书画老师前去讲课、指导，吸引和影响年轻人群参与书法学习，提升我区的人文氛围。



公司职员 李新琦

随着人们保险意识的增强，投保的需求越来越大，希望区政府鼓励第三方保险机构或个人入驻，以各种形式出现来提升保险的服务品质和客观性及专业性。让保险行业良性发展。

个体商户 李政伟

近几年大气污染问题影响着老百姓的健康。目前，我区投入了大量的精力，整治环境污染防治，取得了较好的成效。希望政府进一步精准施策，改善我区的空气质量，提升市民的幸福指数。

技术人员 尚跃华

希望政府多开展一些技能培训，引进一些职业技术类的培训学校在我区设置分校，设立职业技能技术类考试考点。让有需求的市民足不出上街就能拿到技能证书，培养本地高素质人才。

退休职工 桥铁柱

目前，我区建立的助餐点少，且分布太散，不能满足老人就近就餐的需求。希望能在各小区附近设立助餐点，不但就近吃上便宜可口的饭菜，也为老人提供交流平台，增加老人的幸福感和归属感。

北大培文学校学生 杜开来

这几年，市民对就医有了更高需求，离家门口最近的十五人民医院续建项目进行得如火如荼。希望区政府进一步加大医院硬件基础设施的投入力度，不断提高我区医疗治疗水平，惠及更多的老百姓。